

## FRANCHI FISH S.A.

R.U.C.:1391776683001

Registro: FDA # 17943305980

Planta: Calle 302 Av. 4 de Noviembre Tell: + 593 05 2611 899

Manta - Ecuador

INFORME DE GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA FRANCHI FISH S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2014 .-

## SEÑORES ACCIONISTAS:

Como Representante Legal de FRANCHI FISH S.A. y en cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias vigentes pongo a su disposición el respectivo informe anual, correspondiente al ejercicio económico del año 2014, sobre las operaciones de la empresa.-

A pesar de haber sido un año particularmente dificil para las actividades que desarrolla la empresa, consideramos que los resultados han sido significativos, tomado en cuenta la competencia que existe en el mercado; las cifras más relevantes del periodo examinado son:

ACTIVOS	\$ 418.521,13
LAS CUENTAS POR PAGAR SUMAN	231.421,60
LOS INGRESOS SUMAN	3.826.391.49
COSTOS Y GASTOS SUMAN	3.731.201.55

Esperamos para el próximo año mejorar las gestiones y aumentar las actividades, para de esta manera poder cumplir con nuestro objeto social contando con el respaldo y la confianza de los accionistas.-

Agradezco a cada uno de los accionistas por haber depositado en mi persona la confianza necesaria para realizar las gestiones como Gerente General de FRANCHI FISH S.A.

Con la mística que nos caracteriza continuamos con el empeño porque esta empresa siempre contribuya al fortalecimiento del sector económico y social de nuestra ciudad, de la provincia y el país.-

Atentamente:

Ing. Rosa Zambrano Reina

GERENTE GENERAL FRANCHI FISH S.A.